

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Между ног у женщины.

В 18 лет я был девственником, выглядел привлекательно, но не был общительным, большую часть свободного времени за компьютером проводил. Спортивным человеком не был, посещал одно время баскетбольную секцию, да и то не долго.

Меня очень волновал секс, скачивал порно, много мастурбировал. Девушки казались, богинями, способными подарить наслаждение, или быть мучительницами. Я живу в миллионном областном центре, здесь конечно далеко не деревня, где все друг дружку знают. Я часто ездил на электричке в лес гулять, мне нравилось бродить, в одиночестве.

Как-то на поляне я заметил компанию молодых людей и девушек. Человек с десятков, они жарили шашлыки, выпивали, проводили время весело.

Потом я заметил, как одна парочка в лес отошла, причем в мою сторону. Я решил подсмотреть за ними. Парень поставил девушку на четвереньки, стянул с неё джинсы. Я возбуждился и стал у себя в шортах ласкать пальцами себе хуй.

Но, как-то неловко повернулся, и какую-то сухую ветку с треском сломал.

Девушка завизжала, а парень в мою сторону кинулся. Он лет на 5-7 был старше, и заметно сильнее, Я попытался убежать, но было поздно, он ударил меня в печень, я мгновенно свалился с ног.

Вернее, сел на землю, пока пытался отдышаться, вокруг меня вся компания собралась. Тут я заметил, что у парней вид какой-то бандитский. А у девок очень уж вульгарный, как у порно-моделей.

Подумалось, какие-то бандиты с проститутками отдыхают.

— Ну, что онанист, попался?, закричала одна из девиц. Все засмеялись.

Девушка, которую я напугал, с удовольствием, мне по морде ладонью ударила, дала несколько пинков ногами.

— Подсматривать любишь?, сказал один из парней.

— Да я случайно мимо проходил, пролепетал я.

Мне было боязно, не знал, что им в голову придет.

— Сейчас насмотришься.

— Ложись на спину!

— А зачем?, спросил я.

Получил кулаком в грудь сильный удар.

— Сказано ложись, значит ложись.

Я лег на землю. Не очень удобно было, какие-то ветки кололи спину. Ну и не знал чего они хотят.

— Люба, сядь ему на лицо голой задницей.

Так парень обратился к одной из девок, одетой в короткую юбку. Это была невысокая, худощавая, светловолосая девушка, с какими-то маслянистыми глазками. И совершенно блядским выражением лица. Я с девушками не общался близко, но что лицо блядское понял.

Люба, охотно стянула трусы, покрутила жопой, и сначала уселась мне на лицо, потом улеглась в позу 69. Я часто видел эту позу на порносайтах, и мечтал так попробовать. И даже сейчас, меня очень возбудило то, что я увидел. Две половинки зада, полностью раскрытые, пизда у меня перед губами, и задний проход перед носом.

Кто-то из парней ткнул меня ногой.

— Давай, вылизывай.

Я стал лизать, оказалось, что не очень удобно. Если бы подушка была под головой лучше было бы, а тут пришлось голову кверху поднять, чтобы лизать, шея быстро уставать стала. Да и язык, тоже оказалось устает быстро. Девушка засунула мне руку в шорты, и стала мять мне яйца, было и приятно, и больно.

Вскоре полный рот смазки был, пришлось её глотать, да еще Люба, иногда задом вертеть начинала, и все лицо уже мокрое было.

Сначала я сильно возбужденный был, из-за того, что женская промежность так близко, но вскоре только усталость чувствовал. Да еще видел, что меня на телефоны снимают. Но, я лизал, и пизду и анальное отверстие прихватывал, совал язык в самое отверстие куда хуй суют. Девке тоже приятно было, она уже с нежностью мне хуй пальцами ласкала.

Зрителям смешно стало.

— Да они нашли друг дружку.

Наконец Люба, как видно удовлетворилась, встала с меня, дала мне пощечину, и засмеялась.

— Ну теперь ты, опущенец, весело сказала она,

Иди на хуй отсюда.

Это уже кто-то из парней мне приказал..

Я пошел от них, кто-то на прощанье, меня сильным поджопником наградил. Я побежал со всех ног, под общий хохот.

Мне было очень стыдно, быть пиздализом позорно, у нас в городе. Но и возбужден был сильно, мне всё это понравилось, хотя и понимал, что это было унижение, и опускание..

Осталось только помалкивать об этом опыте, и надеяться, что больше дороги не пересекутся с этими людьми, а то, что они там сняли на телефон, или нигде не появится, или там лица моего не разглядеть из-под жопы этой Любы.

Прислано: Иван ХХ